
Kdo je »zgradil«
kulturni dom Frana
Levstika?
Praznovanje v KS
MUan Česnik

Predsednica MK SZDL Ljubljana
ISuša Kerševan je kot slavnostna go-
vornica na krajevnem prazniku KS Mi-
lan Česnik še posebej podčrtala lik in
hrabro mladost narodnega heroja Mila-
na Česnika, čigar ime bo odslej nosila
vzgojnovarstvena ustanova v tej KS in
v njegov spomin pa je odkrila pred to
novo stavbo tudi doprsni kip.

Ta posnetek je le droban vpogled r
nov vrtec Milan Česnik, ki je bil zgra-
jen s solidarnostnimi sredstvi Ljubljan-
čanov, s samoprispevkom II. V njemje
prostora za 160 malčkov, stoji pa ob
Jamovi cesti. Z njegovo dograditvijo so
krajani te krajevne skupnosti dosegli
pomemben uspeh, saj je prav pereča
problematika varstva otrok predstar-
Ijala enega iimed največjih problemov.

V soboto 19. septembra so v velikola-
ški osnovni šoli odprli tudi razstavo li-
kovnih del, ki so nastala v okolici Veli-
kih Lašč na ex temporu konec prejšnje-
ga tedna. Svoja dela je oddalo 59 slikar-
jev, razstavili pa so 50 najboljših, ki so
po dostopnih cenah tudi naprodaj. Poleg
te razstave pa si lahko v osnovni šoli
Primož Trubar ogledate še razstavo
knjižnih ilustracij del Frana Levstika ter
razstavo slik, fotografij in tiska Levsti-
kove brigade.

Stanje kulturnega doma v Velikih Laščah je
bilo tako slabo, da so pred leti celo razmišljali,
da bi ga podrli in na njegovem mestu zgradili
novega. Ta ideja pa je padla v vodo, saj so
ugotovili, da je zunanja konstrukcija stavbe še
dobra, potrebna le obnove. Da pa je objekt res
častitljive starosti pove že podatek, da je dobil
vsebino kulturnega doma leta 1948, ko konjuš-
nica ni več potrebovala teh postorov.

Glede na bodočo namembnost tega kulturne-
ga doma so je oblikoval predlog, da bi sredstva
zagotovili: ljubljanske kulturne skupnosti, Kul-
tuna skupnost Slovenije, Skupščina občine
Ljubljana Vič-Rudnik in republiški IS Skupšči-
ne SRS.

Do marca 1981 so ljubljanske kulturne skup-
nosti prispevale 1,700.000 din, skupščina obči-
ne Ljubljana Vič-Rudnik 1,000.000 dinarjev,
IS Skupščine SRS 500.000 dinarjev, Kmetijska
zadruga pa naj bi s 300.000 dinarji obnovila
fasado. Sredstva, ki so jih v začetku predvideli,
niso zadostovala. Niso a se tudi toliko povečala,
kot je pokazal ponovni izračun opravljenih in
predvidenih del. Zakaj?

Zato, ker so vse projekte pripravili domačini
sami, zato, ker so domačini žrtvovali veliko
delovnih ur za izkop pododrja, za odvoz mate-
riala, za postavljanje opažev oziroma odrov,
zato, ker so domači obrtniki zaračunali za
opravljena dela manj, kot je realna cena.

Okvirno je bilo dogovorjeno, da naj bi manj-
kajoča sredstva prispevali naslednji: Ljubljan-
ska kulturna skupnost še dodatnih 2,000.000
dinarjev, Kulturna skupnost Slovenije
1,000.000 dinarjev, IS Skupščine SRS še dodat-
nih 500.000 dinarjev in skupščina naše občine
še dodatnih 1,500.000 dinarjev.
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